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@ [3 6anna] Yrasi ov u 3 ynowsersopsiior pasencrsam

1
sin(2a +28) = ——;  sin(2a + 48) + sin 2a = —é.

3 3

Haiiaurte Bce BosmoxkHbIe 3HAYCHNS tg a, ec/iM U3BECTHO, YTO OH ONPEJEIH H YTO ITUX 3HAYCHUH He
MEHBIITE TPEX.

() [4 6anna] Peumnte cucremy ypasmennii

T—-2y=+zy—x -2y + 2,
T+ 9y — 4z — 18y = 12.

B3 [5 6annos] Pemmure nepasencrso

’ y . Ic 13
5|og12(r‘!+18z} + 72 > 2 4 181" 812 13 18z.

| 4. [5 6annos] Okpyxnocri Q u w Kacaores B Touke A BiuyTpennum obpasom. Orpesok AB JHamerp
Oonpmeit okpyxuoctn , a xopaa BC OKpyzKHOCTH {) Kacaercss w B Touke D). Jlyu AD HOBTOPHO
nepecexkaer () B rouke E. Ipsamas, npoxoasimas yepes To4KY [E nepnenjukyisipno BC, nosropuo
nepecekaer () B Touke F. Haitaure paanycs OKpyzHocTeld, yron AFE w niomaab TpeyroabHuka
AEF, ecn ussecrno, uro CD = 8, BD = 17.

on

[5 6annos] @ynkuus f onpesenena Ha MHOKECTEE MOJOKHTETBHBIX panMoHaAIbLHBIX YHces. M3secTho,
9TO 115 T0OBIX IHCe @ M b M3 3TOr0 MHOKECTBA BBITIOJTHEHO PABCHCTRO f(ab) = f(a)+ f(b), n npn
stom f(p) = [p/4] ana moBoro mpocroro uncna p ([x] obosmavaer mauGoabmee HetOE 4HCII0, He
npesocxogguiee x). Haiianre kosmuectso nap HaTypajabHbIX uHCend (z; y) Takux, uro 1 < o < 24,
1<y <24u f(z/y) <0.

6. [5 bannoe] Haitaure see naper wucen (a;b) takue, 4T0 HEPABEHCTBO

12z + 11

P Sar+b< -8z -30x - 17
T

).

]

11,
BBINIOJIHEHO JIJId BCEX T Ha IIPOMeXKVTKe [_T —

7. [6 6annos] dana nupamuna ABCD, sepmmnna A KoTopoii jiexut Ha oanoif cdepe ¢ cepeanHaMu
Bcex eé pébep, kpome pebpa AD. U3Bectno, uto AB = 1, BD = 2, C'D = 3. Haiiaute anuny pebpa
BC'. Kakoii HauMeHBIIHA pajuyc MoKeT HMeTh cdepa, onicanHas OKoJI0 JanHol mupaMuib’
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